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Ata da 6ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 
nove horas, reuniram-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, 
localizada na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, 
reuniram-se os membros deste Conselho e a Convidada Marlene Staconi 
Carvalho. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora Presidente Maria 
Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e deu início a reunião 
solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi aprovada por 
unanimidade. Na sequência relatou os problemas dos alunos, que alguns já 
avançaram bastante. A Senhora Marlene comentou que em virtude de alguns 
Pais serem analfabetos, não conseguem ajudar os filhos nas atividades em 
casa. As mães e membros desse Conselho, Marcia e Vanessa comentaram 
que com o retorno das aulas presenciais, os seus filhos melhoraram muito o 
aprendizado. Discutiram entre os presentes sobre os Pais acreditarem que a 
Educação no geral é de responsabilidade da Escola. Nas Escolas e na Creche 
há Disciplina e regras a seguir, o que ajuda bastante as crianças, porém a 
educação de comportamento vem de casa, é dever do responsável pelo aluno. 
Os Gestores conversaram com o Prefeito Luis Fiorani, e decidiram continuar 
com o escalonamento das aulas presenciais, pois os alunos com defasagem 
estão progredindo muito. Na sequência a Senhora Sônia informou que a prova 
Fluência Leitora para os segundos anos foram impressas e será aplicada para 
os alunos, e o Professor tem o aplicativo e logo após já respondem. Na 
sequência a Senhora Maria Rita disse que o representante do Sistema de 
Ensino Giro presta orientações frequentemente. O Programa do Governo 
Tempo e Aprender terá a inscrição de um Professor responsável com salário e 
vale transporte, no qual dará aulas aos alunos dos primeiros e segundos anos. 
Informou também sobre o Fórum: “Avaliação das metas do Plano Municipal de 
Educação”, nenhuma instabilidade.  As exigências do FNDE são grandes e por 
isso não conseguimos comprar os Ventiladores, Ar Condicionado e Utensílios 
de cozinha, porque as empresas não atingem as regras solicitadas. Referente 
à Emenda do Refeitório que foi designada a reforma da quadra, continua em 
Processo. Comentou que houve a Oficina com o Conselho da Alimentação 
Escolar com os representantes do FNDE: Paulo Roberto da Silva e Luis 
D’Avoglio Zanetta, com foco na Agricultura Familiar. Haverá mais uma entrega 
do Kit Alimentação este ano, será entregue em dezembro.  Relatou que vários 
alunos da Escola Estadual fizeram inscrição da Merenda Escolar em Casa e 
não foram buscar. Alguns Municípios tiveram fiscalização Ordenada, por 
enquanto nós não tivemos, pois tudo que Tribunal de Contas solicita, é 
encaminhado corretamente.  Os Protocolos estão sendo seguidos a rigor. 
Antes de finalizar a Senhora Presidente comunicou que a Secretária da Saúde 
pediu para informar que os profissionais da Educação que já atingiram os cinco 
meses da segunda dose da vacina, já podem tomar a terceira dose. Nada mais 
havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros 
presentes. Vista Alegre do Alto, 17 de novembro de 2021.  
 


